

十四夜:烟花爆竹遇冷 风俗让位环保

实习记者 胡凯 周唯淑

本报讯 “十四夜广场燃放鞭炮数量比去年少了将近一半。孔明灯的数量也明显减少。”前日上午,在人民广场清理垃圾的工作人员蒋女士告诉记者。走访中,记者发现市民环保意识明显提高,烟花爆竹销售量显著下滑。

今年十四夜与往年相比,安静了不少,也干净了不少。前日上午,记者来到人民广场,只见十来个工作人员正拿着塑料袋在清理前一个晚上的垃圾残余。从整理好的几个

塑料袋来看,爆竹废屑所占比重并不高,很多是日常生活垃圾。从工作人员处了解到,由于今年天气较冷,以及老百姓环保意识的提高,燃放烟花爆竹的数量明显减少,往年他们往往要花上一天的时间来清扫垃圾,而今年不到半天就基本完成了。

记者在采访中发,不放或少放烟花爆竹、减少空气污染已经成为不少市民的共识。据家住紫竹路附近的蒋大爷介绍,正月期间家里附近几乎听不到鞭炮声,就连年三十和十四夜也比往年清静了不少,他自己家今年也没有燃放任何鞭炮。

“虽然没有放鞭炮少了几分年味,但是这方便了我们老年人的休息,也为空气质量的提高做了贡献。这样我就能在每天早上呼吸到新鲜空气了。”蒋大爷边晨练边说道。家住东门的肖先生告诉记者,十四夜他带着女儿去广场赏灯,燃放烟花爆竹和孔明灯的市民明显比往年少了很多,他自己也就年三十给女儿买了个小烟花,图个新年的喜庆。“放鞭炮会弹到人,而且还会有臭臭的味道。”在一旁玩耍的小朋友也把自己的心声告诉了记者。

“以前卖烟花的摊位比较多,很

多街上也都有卖,但是今年我感觉少了很多,有些小店鞭炮就摆了年三十前后两三天。”市民张女士对记者说。建设路的一家鞭炮售卖点的销售人员告诉记者,今年他们的销售业绩和往年基本持平,但主要靠的还是年初的好日子,办婚礼的人采购了烟花爆竹。城区某烟花销售公司的陈经理说,由于今年相关单位大力倡导少放烟花,公司的业绩与往年相比,降幅高达三分之一。同时,国家还对烟花爆竹的规格做出了严格的规定,这也对销售情况造成了一定的影响。

爆料热线

65756575

13777190000

昨日中小学开学缴费 银行排长队急煞家长

实习记者 周唯淑

本报讯 昨天是中小学生学习注册的日子,由于大部分学校要求提供银行缴费回执单,导致银行排队现象再次抬头,等候缴费的家长“挤爆”了银行大门。

在西周经营小店的肖女士前天向记者反映,店附近的一个银行网点排队现象已经持续了两天。前天下午,记者来到该银行网点,发现两列队伍已经延伸到了银行自动门外,排队人员中不乏白发苍苍的老年人。排成长龙的队伍移动速度相当缓慢,一位刚办理完业务的女士称,她排

了四十多分钟才轮到。排在队伍末端的一位中年家长表示,“我真是等也不是,不等也不是,学校让家长到银行缴学费确实是省事了,但是都到一个银行,排起队来实在麻烦。”

记者了解到,该银行是西周镇多所中小学的缴费指定单位。时值开学,正是缴费的高峰时期。对此,市民张先生对记者表示,希望银行方面可以针对目前缴费难现象多开启几个窗口,并安排专业人员指导填写单据,方便一步到位。一位年轻妈妈也表示,希望学校收取回执制度能够有所变通,以便她可以进行网上缴费。

两车交会发生“肢体冲突”

一方当事人为醉酒驾驶

记者 郑勤 通讯员 姜海 杨琼

本报讯 2月10日晚11时许,两车在东谷湖度假酒店进出口通道交会时,由于双方互不相让,引发“肢体冲突”。眼看双方越吵越凶,路过的市民随即报了警,民警发现,一方驾驶员周某是醉酒驾驶。

110民警赶到现场后,发现其中一方当事人周某一身酒气,站立不稳,情绪颇为激动,不但不听劝,还一直争吵不休。于是,怀疑其酒后驾车,并立即与交警部门取得了联系。后经交警对周某进行酒精呼吸检测显示,其体内酒精含量为每百毫升297毫克,远超过醉酒驾驶的标准。目前,周某因涉嫌危险驾驶罪已被警方刑事拘留。

交警提醒:交警部门将继续加大对酒后驾驶的“零容忍”查处,希望广大驾驶员牢记“开车不饮酒,饮酒不开车”,切莫对酒后驾驶抱有侥幸心理。



月楼村:文化礼堂上演“孝道”

记者 吕茂盛 通讯员 杨溢

本报讯 17位胸戴大红花的老寿星围坐在一起,晚辈们为他们敬上长生茶,村干部们为他们端上长寿面、寿桃……

农历正月十四晚,晓塘乡月楼村在文化礼堂里举办春节祈福迎新礼仪,礼仪上的敬老爱老活动让村民感动不已。

月楼村历史悠久,2200多年前黄氏一族迁此定居,因名

人辈出被称为千年望族。“通过文化礼堂这一载体,既深入挖掘农村文化,延续乡村文脉,还可引领农村风尚,构筑起农村精神家园。”村支书黄和振说。

(记者 周科 摄)

退休老夫妇捐款助学



特约记者 陈斌国

本报讯 2月13日,丹东街道新华社区居委会主任叶晓萍等应邀来到退休老人黄传庚、张佩玄夫妇家,接过两位老人慷慨捐赠的1000元助学金。

黄传庚今年84岁,原在湖北

武汉退休;张佩玄原为幼儿园职工,两人月退休金加起来也只有5500元。近日,黄家夫妇听到消息,社区有位大学生,母亲下岗多年,父亲久病离世,家里生活比较困难,于是心感不安,打电话给社区叶主任,愿意尽点绵薄之力。

黄传庚老人说:他与老伴当过教师,深知教书育人重要性,帮助困难学子,他们十分乐意。社区叶主任称赞黄家夫妇无私奉献,表示要把他们的浓浓爱心及早送到贫困学生的手中。

关于开展2013年度推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制情况检查的预告

县委决定于2014年2月17日开始,对各乡镇街道和有关部门2013年度推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制情况开展检查。本次检查的内容主要是党政领导班子贯彻落实党风廉政建设责任制情况、落实中央省市县作风建设规定情况、反腐倡廉有关制度执行情况、领导干部执行廉洁自律各项规定情况、

党政主要领导履行经济责任情况等五个方面。根据《关于开展2013年度推进惩防体系建设和落实党风廉政建设责任制情况检查的通知》(县委办[2014]13号),现予预告,征求广大干部群众意见:

1、在预告期限内,欢迎社会各界人士来信、来电、来人提供列入检查的单位党风廉政建设方面的有

关情况,逾期可按正常信访渠道反映。联系电话:65714701、65712396;通信地址:丹城后堂街21号;邮编 315700。

2、反映情况必须客观公正,实事求是。为便于调查核实,来信请署名,来电、来人请说明真实身份及联系方式,我们将做好保密工作。

3、本预告期限为7天,从2月17日起至2月23日止。值班时间:上午8:00-11:30,下午1:30-5:00。

附:检查组名单、被检查单位名单。

中共象山县委纪律检查委员会
2014年2月17日

第一组:
县级领导:李关定
组长:朱伟钢 县人大会常委会代表工作委员会主任、机关党组成员
副组长:励水源 县直机关党工委正局级调研员
夏肖成 县纪委审理室主任
成员:陈平 县委代表联络办公室主任(联络员)
董欢 县委统战部党教科科长
杨佩蓓 县风景旅游局团委书记
林厚勋 县财政局综合科科长
检查单位:石浦镇、县建中心、县公积金中心、县委党校、县审管办

第二组:
县级领导:叶剑鸣
组长:周文 县委党校党委书记、副校长、县行政学校校长
副组长:韩和平 县政府办公室副局级调研员
陈剑飞 县纪委执法室主任
成员:徐艳娜 县纪委办公室副主任(联络员)
蒋小兵 县质监局检测中心主任
董文之 县政府办公室经济发展科副科长
黄灵巧 县财政局综合科副科长
检查单位:爵溪街道、县委老干部局、县编委办、县档案局

第三组:
县级领导:金红旗
组长:沈成浩 县委办公室副主任(正局级)
副组长:张智群 县人大会常委会办公室正局级调研员
成员:傅海琴 县纪委副局级纪检监察员(联络员)
胡丹 县委党校办公室主任
吴仲琪 贤庠镇团委书记
黎忠益 县财政局财监科科长
顾小亚 县财政局委派会计、卫生局财务负责人
检查单位:爵溪街道、县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局、县残联、象山新闻中心

第四组:
县级领导:白国璋
组长:赵承松 县财政局(地方税务局)副局长、党组成员(正局级)

副组长:沈启英 县卫生局副局级调研员
成员:徐勇 大徐镇党政综合办副主任(联络员)
王朝辉 县公安局办公室副主任
马玲娜 西周镇党政综合办副主任
屠海伦 县纪委纠风室(效能监察室)副主任
周静 县财政局财监科科长
吴光成 县审计局内部审计管理科科长
检查单位:丹西街道、县经信局、县科技局、县招商局、县商务局、县质监局、县安监局、石浦渔港管委会

第五组:
县级领导:俞骏、黄敏求
组长:欧世意 县审计局党组副书记、副局长
副组长:陈全喜 县公安局副局级调研员
柴盛 县纪委党风室主任
成员:黄德利 定塘镇总工会主席(联络员)
范巧燕 涂茨镇机关党工委副书记、妇联副主席
周尚荣 县海洋渔业局安全监督管理科副科长
卢和平 县财政局稽查局副局长科员
检查单位:贤庠镇、大徐镇、县财政局、县国土局、县市场监管局

第六组:
县级领导:应春华、李刚
组长:范保华 县委政法委员会书记、县综治办主任
副组长:赖东海 县监察局副局长、县纪委办公室主任
鲍跃飞 县信访局正局级调研员
成员:金家扬 县直机关团工委副书记(联络员)
吴海南 墙头镇工贸经济办主任
沈建燕 县人民法院政治处副主任
苏莺莺 县纪委预防室(宣教室)副主任
吴飞雁 县财政局稽查局副局长科员
谢仙红 县财政局委派会计、县环港公路指挥部财务总监
考核单位:泗洲头镇、黄避岙乡、县发改局、县人社局、县环保局、县高速公路建设指挥部、县统计局、县港航局

第七组:
县级领导:袁继新、檀年华
组长:翁华清 县委统战部副部长、侨办主任、

侨联主席
副组长:杨盛昂 县监察局副局长(正局级监察员)
顾德威 县委宣传部副局级调研员
成员:顾秀芳 县纪委执法监察室副主任(联络员)
郑杰 县台办综合科科长
赵静 爵溪街道党政综合办副主任
李美球 县财政局稽查局副局长科员
检查单位:茅洋乡、涂茨镇、县总工会、县文联

第八组:
县级领导:王能迭、罗来兴
组长:郑辉 县委宣传部副部长(正局级)
副组长:赵勇 县纪委常委
赖杏女 县建中心副局级调研员
成员:陈琪 县委组织部基层组织科科长(联络员)
周贤 县水利局办公室主任
陈凤霞 县妇联办公室主任
钱正 县纪委审理室副主任
鲍英杰 县财政局稽查局副局长科员
薛蛟君 县审计局办公室副主任
检查单位:高塘岛乡、鹤浦镇、象山产业园区管委会、县大目湾开发管委会、县水产城管委会、宁波影视文化产业区管委会、象山经济开发区管委会

第九组:
县级领导:励志纲、欧亚群
组长:陆新建 县委组织部副部长(兼)、县编委办主任
副组长:张浩 县纪委常委
钱永兴 县委办公室副局级调研员
成员:宋挺 县纪委案管室副主任(联络员)
黄鹏 县财政局办公室副主任、团委副书记
吕金阳 县民政局社会组织管理科科长
石文辉 县财政局稽查局科员
张骥钧 县财政局稽查局科员
检查单位:西周镇、墙头镇、县住建局、县城管执法局、县交通运输局、县气象局、县规划局

第十组:
县级领导:郑亚红、叶富兴
组长:陈增青 县委组织部副部长(正局级)、人才工作领导小组办公室主任

副组长:史美德 县纪委常委、监察局副局长
张敏 县政协办公室正局级调研员
成员:史明旭 县委组织部干部二科科长(联络员)
林益敏 县委老干部局办公室主任
董海 县人社局就业管理服务处主任
赵胜为 县纪委副局级纪检监察员
张悦 县财政局委派会计、经济开发区财务总监
顾丹亚 县审计局妇委会主任
检查单位:东陈乡、县教育局、县文广新局、县广播电视台、县风景旅游局、县人口计生局、县卫生局

第十一组:
县级领导:王安静、周维岳
组长:虞先兵 县公共资源交管办主任
副组长:郑盈 县纪委常委
张启章 象山新闻中心正局级调研员
成员:王小永 县委组织部新经济新社会组织党建科科长(联络员)
王敏 东陈乡公共事务综合服务中心主任
徐波 县教育局组织人事科科长
俞士健 县纪委信访室副主任
向丹丹 县财政局委派会计、象山产业园区管委会财务负责人

第十二组:
县级领导:邱金岳
组长:郑家锡 县直机关党工委书记
副组长:顾卫国 县财政局(地方税务局)副局级调研员
林峰 县纪委纠风室(效能监察室)主任
成员:陈勇 县委组织部干部三科科长(联络员)
伊佩佩 县直机关党工委办公室主任
张全幸 县农林局绿化科科长
李向阳 县财政局委派会计、水产城管委会财务负责人
检查单位:新桥镇、县审计局、县民政局